

中州·综合

世界顶级私人飞机品牌落户郑州

今年还将在洛阳、南阳、安阳等机场建钻石飞机6S店

□据 大豫网

郑州航空港区过去一年的快速发展,初步显示了其强大的吸引力。过去一年,国内外大型航空物流相关企业和产业络绎不绝到郑州抢占先机。7日下午,世界顶级私人飞机品牌钻石飞机落户郑州航空港经济综合实验区。以后,在家门口也可以买飞机了!

7日下午,钻石飞机国内合资制造商山东滨奥公司与河南欧贝飞机公司正式签署区域代理协议。欧贝公司负责人表示,除投资3000万元的航空港区旗舰店外,2014年公司还将陆续在南阳、洛阳、安阳等机场

建钻石飞机6S店,并逐步建立集托管、维修、改装、喷涂、航材保障、航线申请、飞行员培训于一体的全方位、一站式保障体系。

这名负责人表示,随着中国经济崛起,钻石飞机其实一直在国内寻找合作机会,和许多地方有过接触,但最终在郑州落户,最关键的因素就是看中了郑州航空港区的发展潜力。

据了解,钻石飞机是一家全球性飞机制造商,业务遍布世界各地,其产品全球销量一直排在前两名,目前已经占据国内通用飞机约七成市场份额。

在签约仪式上,钻石飞机国内合

资制造商山东滨奥公司总经理仲戈表示,钻石飞机普遍采用的是F1赛车上惯用的复合材料,科技含量高、方便易学,自推出以来,保持着安全事故为零的纪录。

省民航办市场处副处长陈永欣表示,随着郑州航空港区建设的推进,越来越多的航空领域企业在河南投资。私人飞行在国外很普遍,产值占整个通用航空产业比例的30%至40%。近年来,随着国家《关于深化我国低空空域管理改革的意见》和《通用航空飞行任务审批与管理规定》正式实施,通用航空飞行政策松绑,为包括私人飞行在内的通用航空产业的发展提供了契机。

伪造发票
4年报销输血费340余万
郑州一男子涉嫌诈骗罪被批捕

□据《河南日报》

假装患病,伪造在医院输血的住院发票和诊断证明,郑州市民郑某先后37次在河南省红十字血液中心诈骗报销输血费340余万元。1月6日,记者从郑州市金水区检察院获悉,郑某因涉嫌诈骗罪被检察机关依法批捕。

2002年至2005年,郑某在省红十字血液中心和采血车上几次献血。在此期间,郑某的父亲生病住院输血,因为献血者或其家属在治疗期间输血费可以报销,所以郑某就按规定到血液中心报销了相关费用。

2009年12月,郑某做生意赔了本,借钱无着,遂萌生了用假发票和诊断证明骗钱花的念头。他先从网上购买了一张河南省人民医院的发票和一张空白的诊断证明,发票内容是郑某在医院治疗的输血金额4万多元,诊断证明上填写了与发票相应的用血量,然后拿着这套假手续到省红十字血液中心报销了3.4万元现金。

从2009年12月到2013年9月,郑某先后37次在省红十字血液中心报销输血费共计342.186万元,这引起了血液中心工作人员怀疑。2013年10月24日上午,郑某又一次来到血液中心,拿出一笔16万元的单据报销,工作人员以领导检查为由,让他回去准备报销单据的消费明细。随后工作人员到郑某所给单据上显示的医院核查,发现单据均系伪造,遂报警。一周后,郑某被抓获。

目前,此案正在进一步审理。

隐瞒真相
双份工资一领就是8年
太康一教师因贪污罪获刑6年半

□据《郑州晚报》

一人领取双份工资长达8年之久!7日,记者从省高院获悉,领双份工资的太康县教师李某获刑6年半。

这双份工资是怎么来的呢?

1975年7月,李某在太康县符草楼镇一小作为民办教师参加工作并领取工资,后来转为公办教师,但其民办教师指标并未注销。李某利用职务上的便利并通过他人帮忙,于2004年8月将其未注销的民办教师工作关系调入老家镇教育系统,由他人代其授课并领取工资,后其未注销的民办教师资格再次被转正。

截止到2012年12月案发,李某利用后来办理的工资关系共计领取工资14万余元,扣除他人代课费用后,将其余9.9万元据为己有,用于日常消费。案发后,该款已退还。

太康县法院审理后认为,李某身为国家工作人员,其行为主观上具有非法占有的故意,客观上利用职务上的便利,采用隐瞒真相的手段骗取公共财产,已构成贪污罪,遂对其做出上述判决。

因出生时发育不完全,他俩被家人当成女孩养了很长时间,后来身份证上性别信息均显示为“女”,于是尴尬一直相伴——

当了20多年“姐妹”,商城兄弟俩想正名

□据《河南商报》

现实中的兄弟俩,身份证上性别信息却均显示为“女”。在南方打工的河南省商城县俩小伙儿就遭遇了这样的尴尬事,不能正常乘坐火车,闹别已久的老家也不敢回。

【尴尬】

哥儿俩身份证上性别均为“女”

从实际情况看,大姚、小姚(化名)兄弟俩是“纯爷们儿”。哥哥大姚24岁,弟弟小姚22岁。可从身份证上看,俩人是“姐妹”,性别信息均显示为“女”。

其实,在很长一段时间里,哥儿俩也自认为是女孩,孩提时都被当成女孩养:扎辫子、穿花衣、进女厕所……俩人的名字也有明显的女性特征:大姚名字中有个“婵”字,小姚名字中有个“丹”字。

如今,身份证上的性别信息成为他们的困扰:没法儿坐火车、不敢谈女朋友、打工得用别人的身份证。小姚谈过恋爱,但由于心理压力太大,最终向女孩提出分手。兄弟俩2008年到杭州打工,至今没敢回老家。

“我们想回趟老家,把身份证上的信息改一下,打工挣钱,给我和弟弟看病。”大姚说,这是哥儿俩最迫切的愿望。

【原委】

出生时发育不完全“害”了俩人

大姚说,他出生时因发育不完全被家人当成女孩。两年后,弟弟出生,也因同样的问题被误以为是女婴。于是,后来上户口、制身份证时,他和弟弟的性别信息都填了“女”。

几天前,在杭州市某医院检查



在大姚(右)、小姚的身份证上,性别一栏均显示为“女”

后,医生告诉兄弟俩,他们的病是会阴型尿道下裂,是尿道下裂中较严重的一种。

大姚拿出打工存的2万多元钱,先让弟弟做了第一期手术。术前,医院对兄弟俩免费进行的染色体检测显示二人均为男性。

该院负责人黄院长表示,他们对兄弟俩的遭遇深表同情,如果大姚愿意,医院将承担其手术治疗的大部分费用。

对于二人将来的生育状况,黄院长表示,小姚的情况相对乐观一些。这对兄弟俩来说是个好消息,但兄弟俩更关心的是自己身份证上的性别信息问题。

“我希望自己的生活能恢复正常,能光明正大地以男性的身份与人交往。”大姚说。

【警方】

兄弟俩可申请“改”性别

对于兄弟俩的困境,记者7日下

午联系了兄弟俩户籍所在地的派出所。派出所马所长说,俩人可以带上身份证、户口簿、照片以及能够证明其性别的有效、真实材料向派出所提出申请,民警经过鉴别后,会向上级汇报。

商城县公安局工作人员表示,他们收到派出所上报的材料后,会及时向信阳市公安局汇报。“这事儿挺特殊,若能顺利解决的话,皆大欢喜。”该局宣传科一名负责人说。

对于兄弟俩的情况,河南省公安厅一名工作人员告诉记者:“我省还没有遇到过。”

“这不单单牵涉性别问题,性别改了,身份证号码也得改。”他说,“兄弟俩可向当地户籍管理机关提出申请,由当地逐级上报。我们将把此事作为特殊情况研究解决办法。”

得知这一消息,大姚很兴奋:“真的可以改过来吗?这事儿对我们来说实在太重要了。”多年没回老家的大姚说,今年春节时他准备拿着相关材料回来一趟。